



▲ 朝鲜青年女足势头正旺 图 CFP
▶ 谢亚龙昨天为马晓旭打气 图 TP

中朝青年女足狭路相逢 去年连吞五蛋 今晚志在雪耻



今晚7时，女足亚青赛将迎来一场关键的半决赛，由中国队迎战老对手朝鲜队。这场比赛不仅因为事关明年世青赛参赛资格，意义非凡，而且还是中朝两队自去年世青赛决赛相遇后，再度在洲际比赛中碰面。昨天，前往重庆督战的足协副主席谢亚龙表示，中国队必须全力争胜，“为去年那场0比5复仇”。

球队在冠亚军决赛中以0比5惨败，成全对手的同时，也失去了夺得第一个足球世界冠军的最佳机会。不过，在亚青赛历史上，中国队对朝鲜保持不败，之前3次交手全部获胜。不过，朝鲜女足最近几年的进步有目共睹，中国队5年前尚能以4比1大胜，去年亚青赛费尽九牛二虎之力，才凭借马晓旭的进球击败对手。此番，朝鲜队势头更猛，小组赛接连击败实力强劲的日本和澳大利亚，而中朝队在打平韩国后，屈居小组第二。今晚的比赛中朝队获

胜将拿到明年世青赛入场券，一旦输球将只能寄希望于三四名比赛，到时无疑将困难重重。为了给中朝队助威，谢亚龙昨天专门前往观看球队训练，他甚至还主动和有伤在身的马晓旭打了招呼，希望后者在比赛中进球。“媒体说你打破了进球荒，现在是时候好好表现了。”一番和颜悦色的寒暄，听得马晓旭连连点头，“去年那场球输得太窝囊，明天一定要干掉她们，杀入决赛。” 本报记者 徐东海 07101311001

女足明星聚南通 点球大战决胜负

本报讯(记者 陶邢莹)昨日下午，在南通市人民体育场举行了2007年“姚记扑克”杯中国女子足球南北明星对抗赛。经过90分钟激战，双方战成1比1平，点球大战中，韩端领衔的北方队以6比5笑到了最后，获得6万元奖金，韩端荣获本场比赛最佳球员称号。

头号射手李婷接队友孙凌传中，头球攻门得手。这两名在最后时刻与女足世界杯无缘的前国脚，用这粒令人叹为观止的快速进球，宣告自己在国内女足界仍具备不容小觑的实力。第68分钟，北方队在禁区前左侧获得任意球，毕妍将球开到门前，门将张艳茹出击失误，背向球门的韩端高高跃起，用后脑勺将球砸进网窝。此后双方均无建树，比赛进入残酷的点球大战。在前5轮中，双方各有一人射失，分别是北方队的毕妍和南方队的谢彩霞。第6轮，北

方队王坤一脚射中大门左下角，而随后上场的宋晓丽却将球射偏。北方明星队最终以6比5夺得最后的胜利。

【体育频道】

上视体育频道今天22时将转播欧锦赛预选赛英格兰队与爱沙尼亚队的比赛实况，凌晨4时40分将转播世界杯南美区预选赛阿根廷队与智利队的比赛实况。

足协全力公关亚足联 国足客场还在佛山打

本报讯(记者 徐东海)由于缅甸国内局势动荡，原定本月28日在仰光举行的世界预选赛第二回合比赛能否如期进行一直备受关注。日前，缅甸足协公开表示，愿意放弃主场资格。中国足协目前正在和亚足联积极沟通，争取将第二回合比赛仍然放在佛山进行，以免去舟车劳顿之苦。

这个方案在和缅甸足协沟通后，得到了对方的认可。不过，让人意想不到的，亚足联对这一方案表示反对，原因是“违背公平竞赛的原则”。事实上，在亚足联历史上，类似放弃主场的案例不少。2004年雅典奥运会预选赛，缅甸队在和日本队的比赛中，就放弃主场改在日本连战两场。

申花小将毛剑卿—— 一片温情暖人心 遭遇不幸更坚强

在某些人的眼中，个性张扬的毛剑卿就像一条特立独行的狼，要强，孤傲，甚至带有些冷漠。其实，这名申花小将一直尝试用自己的双肩挑起家庭的重担，只是他往往喜欢把自己的故事藏在心底，一个人品尝。除了足球，毛剑卿最担心和牵挂的，就是身患重病的母亲。近来母亲病情反复，让他承受压力的同时也感受到了一片温情。



毛剑卿 本报记者 周国强 摄

爱心捐助

毛剑卿的母亲身体一直不太好，时常需要做一些化疗。前段时间，病情本已趋向稳定的毛妈妈又被送进了手术室。

坚强面对

球踢得不错，在申花、国奥乃至国家队都有出色发挥的毛剑卿，有不少人发出这样的疑问：凭借天赋和自己的努力，进入职业队的毛剑卿这两年的确挣了钱，但母亲病情不稳定，家里开销不菲。据记者了解，毛妈妈每个月都需要做化疗，一次就要5000元。再加上这样那样的原因，这两年毛剑卿在申花队内的位置并不稳定，作为新人他能拿到的也不是特别多。

“谁点燃我心中圣火”

36位“可口可乐”奥运火炬手候选人火热出炉

本报讯 在全国31个省、自治区、直辖市如火如荼进行的“谁点燃我心中圣火”“可口可乐”奥运火炬手选拔活动又有喜人进展：其全国投票总数达到1.3亿，相当于中国总人口的十分之一，并且每天都在持续上升。上海地区的投票数也在短短半个月时间内超过300多万，这是继该选拔活动全国范围收到53万个提名之后又一个鼓舞人心的成绩。

上海地区自从9月22日第一次候选人100进36面试后，9月下旬开始入围的36名上海地区候选人信息在www.iCoke.cn网上进行公示投票。截至今天，包括上海、苏州、嘉兴、南通、无锡在内的上海地区网上公示投票活动，共已累计收到选票3048459张。

月14日24时截止，最终决选已于10月20日在上海文新大厦举行，当天产生上海地区公开选拔的18名“可口可乐”奥运火炬手。大家赶快行动起来，投票给你心中的奥运火炬手！投票方式为登录www.iCoke.cn网站进入上海地区页面投票，或者发短信：移动用户编辑短信“AS+选手姓名或选手编号”到91919参加本地线下投票。

编号	候选人	性别	年龄	职业	编号	候选人	性别	年龄	职业
SH01	刘益清	女士	21	大学生	SH19	蕊洋	先生	26	涉外律师
SH02	沈君焜	先生	26	足球俱乐部副总	SH20	王竹霜	先生	57	退休铁路工作者
SH03	邱裕仁	先生	19	大学生	SH21	李月孟	女士	16	初中生
SH04	郭平	先生	36	警察	SH22	张倩	女士	17	高中生
SH05	旌洋	先生	24	公司职员	SH23	陈欢	先生	21	研究生
SH06	王祖爵	先生	63	大学副教授	SH24	任建梁	先生	26	污水管道养护工人
SH07	黄笑波	先生	26	体育教师	SH25	朱俊贤	先生	72	退休法官
SH08	单红	女士	37	记者	SH26	顾凡	女士	16	前花样游泳队队员
SH09	王菁	女士	26	文秘	SH27	忻德民	先生	34	司机
SH10	王向导	先生	21	大学生	SH28	王晔	先生	34	体育记者
SH11	王彬然	先生	26	海归咨询师	SH29	沈基园	女士	23	退伍军人
SH12	任顺意	女士	59	退休教师	SH30	沈庆华	先生	24	质量检验员
SH13	邓贝西	先生	18	大学生	SH31	陈志君	女士	26	教师
SH14	柳宁	女士	28	在读博士研究生	SH32	张晓虎	先生	31	体育记者
SH15	何婉倩	女士	16	未来的空乘	SH33	陈颖	女士	15	初中生
SH16	蔡育	女士	24	禁毒社工	SH34	钱子陶	先生	21	大学生
SH17	魏国霞	女士	35	公务员	SH35	周孝虎	先生	34	转业军人
SH18	楼德宏	先生	56	董事长总经理	SH36	俞之彦	先生	19	大学生

桥牌世锦赛

中国女队荣获季军

本报讯(记者 张建东 李京红)昨天，2007年“上海中房置业”世界桥牌锦标赛威尼斯杯赛在上海国际会议中心收牌。在决赛中，美国一队以242比158大胜德国女队，第10次夺得威尼斯杯冠军。

中国女队在将与上届冠军法国队争夺第三名的比赛中表现出色，以37比16、39比23、65比33连胜3节夺得威尼斯杯第三名。上届冠军法国队仅列第四名。